

Podvojeni moderni kriteriji ljepote

Koliko vam je zaista važan izgled? Koliko vam je važno što drugi misle o vašem izgledu? Što vam je draže - ravna figura ili ipak malo oblina? Ta vječna pitanja, čini se, ipak ovise samo o ukusu pojedinca. Istraživanja pokazuju kako su suvremeni kriteriji ljepote zapravo jako nejasni

Oblina - da ili ne?

Prema anketama američkog časopisa Allure, čak 73 % žena na svijetu kaže kako je tijelo s oblinama puno prihvatljivije danas nego što je bilo u posljednjih deset godina. Ipak, kada pitate žene što žele promijeniti na sebi, čak 85% njih odgovara da žele uži struk.

Vječna mladost

Najveći pritisak žene osjećaju zbog težnje za vječnom mladošću. Gotovo 93% žena ističe kako je danas jako velik pritisak da izgledaju mlađe nego što je ikad prije bio. To rađa velike frustracije i može voditi ka opsjednutosti izgledom. S druge strane, čak 57% žena ističe kako želi dostojanstveno i prirodno ostarjeti.

Dio tijela koji najviše frustrira

Muški i ženski odgovori na ovo pitanje bili su podjednaki. 35% muškaraca i žena reklo je da, kada bi postojao neki dio tijela koji bi mogli promijeniti, to bi bio njihov trbuh.

Traže se guza i grudi

Kada se govori o seksualnoj privlačnosti, ovo je popis ženinih top pet omiljenih muških atributa: lice, dobro tijelo, osmijeh, oči i visina. A muški odgovori? Idu ovako, redom: lice, dobro tijelo, grudi, osmijeh i stražnjica. Također, muškarci ističu da su žene najljepše u dobi od 28 godina. Napomenimo da su u sličnom istraživanju koje je proveo Allure magazin prije 10 godina, muškarci glasovali da je žena najviše seksi u 31. godini.

Postoji li idealno tijelo?

Novo tisućljeće donijelo je novi ideal tijela žene. Savršenstvo bi bilo - velike čvrste

grudi, ravan trbuh, čvrsta, ali obla stražnjica te duge, vretenaste noge. Za one koji nisu prirodno građeni na taj način, idealan se izgled stvara kroz estetske zahvate. Danas, pomoću plastične kirurgije, tijelo postaje objekt koji sastavljamo poput puzzlea ili savršeno krojenog odijela. Napomenimo i to da je u Americi, zemlji s najvišim brojem plastičnih operacija, između 2000. i 2009. godine, operacija grudi kod žena porasla za 36%.

Ono što nas najviše zanima jest - kakvo biste vi tijelo željeli imati i što smatrate lijepim...